
Vyhodnotenie aktivít - Máj 2026 

 

 

SP- 12.05.2026 /- Pozitívna komunikácia medzi rodičom a dieťaťom / Cieľom aktivity SP bolo zlepšiť komunikáciu medzi 

rodičom a dieťaťom, podporiť vzájomné porozumenie, rešpekt, aktívne počúvanie a pokojné riešenie konfliktov. Počas 

spoločného rozhovoru sa rodič a dieťa učili pokojne vyjadrovať svoje názory, hovoriť o pocitoch a navzájom sa počúvať bez 

kriku a hádok. Sociálna pracovníčka viedla diskusiu a podporovala rešpektujúcu atmosféru. Súčasťou aktivity bolo aj spoločné 

zhotovenie rodinného stromu, pri ktorom rodič a dieťa spolupracovali, rozprávali sa o rodinných vzťahoch a posilňovali 

vzájomné väzby. Aktivita prispela k lepšiemu porozumeniu a pokojnejšej komunikácii v rodine. ( SP, RPPP, ACRT, rodiny 

s deťmi, priestor RT) Zúčastnených: 19 klientov ŽR10 ŽN 1 MR 7 MN1 

28.05.2026 Miss Leles: Miss Leles 2026 – večer krásy, talentu a radosti V obci Leles sa uskutočnil už druhý ročník súťaže 

krásy Miss Leles 2026, ktorý priniesol nezabudnuteľný večer plný elegancie, talentu, hudby a radosti. V súťaži sa predstavilo 

5 mladých dievčat vo veku od 14 do 18 rokov, ktoré počas večera ukázali svoju krásu, šarm, odvahu a sebavedomie. Za celým 

podujatím stálo množstvo príprav, úsilia a spolupráce. Preplnená sála divákov vytvorila úžasnú atmosféru a všetkých 

účinkujúcich odmeňovala veľkým potleskom. Súčasťou programu boli vystúpenia našich najmenších tanečníkov, tanečného 

súboru RT - Leles, ktorí predviedli nezabudnuteľný program rómskych i iných tancov a spevu. Nechýbali ani veľkolepé 

promenády v nádherných spoločenských šatách, ktoré dodali večeru výnimočný lesk, spoločný tanec Zumba i tanec 

jednotlivcov MISS 2026, recitácia v SJ a mnoho rozhovorov o cieľoch a záľubách. O víťazkách rozhodovala odborná porota: 

koordinátor RT Mgr. Mačička, mediátor NPRT I Mgr. Zubaj, zástupcovia ŠZ, MŠ, predajne M. Rafael a najkrajším momentom 

večera boli rozžiarené úsmevy dievčat, ktoré sa na chvíľu stali skutočnými princeznami s korunkami na hlavách. Cieľom súťaže 

Miss Leles 2026 je podporovať mladé dievčatá v rozvíjaní ich talentu, sebavedomia, kultúrneho prejavu a ukázať, že skutočná 

krása sa spája aj s dobrotou, úctou, odvahou a rešpektom. Druhý ročník tejto krásnej aktivity opäť potvrdil, že podobné 

podujatia majú veľký význam pre mladú generáciu a spájajú celú komunitu. Bol to čas plný hrdosti na ktorý bude Leles ešte 

dlho spomínať. Veľké poďakovanie patrí celému Rozvojovému tímu Leles za perfektnú spoluprácu, podporu a starostlivosť o 

mladých ľudí, ktorým dávajú priestor rásť, rozvíjať svoje schopnosti a veriť si. Zúčastnených nad 

RPPP-   13.05.2026 Cesta k úspešnému pohovoru - Cieľom bolo pripraviť účastníkov na úspešné absolvovanie pracovného 

pohovoru prostredníctvom nácviku sebaprezentácie, oboznámiť sa s priebehom pracovného pohovoru a vhodným správaním, 

komunikačných zručností a správnych reakcií na otázky zamestnávateľa. Aktivita zároveň podporovala zvýšenie 

sebavedomia a orientáciu v priebehu výberového konania. Spolu 8 Muž Róm – 1 Žena Róm - 7 

22.05.2026 Veľké upratovanie dvora začína! – Cieľom bolo rozvíjať u účastníkov základné pracovné návyky, zodpovedný 

prístup k plneniu pracovných úloh a schopnosť spolupracovať v kolektíve. Prostredníctvom praktických činností zameraných 

na čistenie a úpravu vonkajšieho prostredia si účastníci osvojovali dôležitosť poriadku, pravidelnosti a starostlivosti o spoločné 

priestory. Aktivita podporovala manuálne zručnosti, organizáciu práce, dodržiavanie pokynov a efektívne rozdelenie úloh 

medzi jednotlivcov. Účastníci boli vedení k zodpovednosti za vykonanú prácu, vzájomnej pomoci a rozvoju sociálnych a 

komunikačných schopností pri spoločnej práci.   Spolu 5 Muž Róm - 3 Žena Róm – 2 

RPPB - 12.05.2026 

Údržba domácich spotrebičov v domácom prostredí obyvateľov. Cieľ bol splnený nakoľko sa podarilo veľký počet spotrebičov 

dať do údržby u rodin a dosiahlo sa zabezpečiť dlhú životnosť spotrebičov a efektívne fungovanie. V domácnostiach obce, 

obyvatelia obce. 

Róm: Neróm: 

ž.: m.: ž.: m.: 

6 0 3 0 Spolu: 9 

 21.05.2026 

Upratovanie parku a skrášlenie školy a školského ihriská. Práca v teréne pri upratovaní odpadkov, skrášľovanie verejného 

priestranstva s obyvateľmi obce. Táto aktivita je súčasťou ochrany a starostlivosti o životné prostredie. Cieľ sa dosiahol 

spoluprácou obyvateľov obce. Terén, obyvatelia obce. Róm: Neróm: 

ž.: m.: ž.: m.: 

1   4    1    1   Spolu: 7 

Z toho ml.: 2 



RPPM - 1. Obrázky plné lásky (Deň matiek)  Cieľ aktivity: Vyjadriť lásku, vďačnosť a uznanie matkám za ich obetavosť 

a každodennú starostlivosť, a zároveň prispieť k posilneniu pozitívnych rodičovských vzťahov. Hodnotenie priebehu a prínosu: 

Aktivita mala silný emotívny a výchovný charakter. Deti a Mmládež sa do tvorby darčekov a obrázkov zapojili s veľkým 

nadšením, čo im umožnilo kreatívnou formou vyjadriť city voči svojim matkám. Samotné odovzdanie prác prehlbilo 

komunikáciu a dôveru v rodinnom prostredí. Podujatie úspešne podporilo vnímanie hodnoty rodiny a materskej profesie v 

komunite, čím sa kompletne naplnil zámer posilnenia medzigeneračných a rodičovských väzieb. 

Spolu: 10 6 MRK Žena, 4 MRK muž 

2. Svetový deň pohybu k zdraviu 

 Cieľ aktivity: Prevencia pred civilizačnými ochoreniami prostredníctvom osvety o pravidelnom pohybe a dôležitosti zdravého 

životného štýlu.  Hodnotenie priebehu a prínosu: Podujatie bolo zamerané na praktickú motiváciu detí k aktívnemu tráveniu 

voľného času. Prostredníctvom pripravených pohybových hier a športových disciplín si účastníci overili svoje fyzické zručnosti 

a zažili radosť z kolektívneho pohybu na čerstvom vzduchu. Súčasťou aktivity bola aj neformálna osveta o význame vyváženej 

stravy a eliminácii sedavého spôsobu života. Aktivita úspešne poukázala na šport ako na dostupnú a zábavnú formu prevencie 

pred chorobami a posilnila tímovú spoluprácu medzi mladými ľuďmi. Spolu: 10 6 MRK žena, 1 neróm žena, 3 MRK muž 

Nenementorka – Nene:     

06.05.2026 - Deň Matiek 

Počas aktivity sa deti venovali výrobe srdiečka a pokladníčky pri príležitosti Dňa matiek. Cieľom aktivity bolo rozvíjať jemnú 

motoriku, kreativitu a emocionálne prejavy detí prostredníctvom tvorivej činnosti. Deti pracovali s rôznymi výtvarnými 

materiálmi, ako farebný  papier, lepidlo, pastelky a ozdobné prvky. Každé dieťa vytvorilo vlastné srdiečko pre svoju mamu. 

Počas práce boli deti aktívne, spolupracovali a prejavovali radosť z tvorenia. Na aktivite sa zúčastnil 9 deti z MRK – chlapec 

4, dievča 5 , 6 rodič stanovení cieľ aktivity bolo vyjadrovanie lásku a vďačnosť a rozvoj jemnej motoriky. Cieľ aktivity bol 

splnený. 

14.05.2026 Pohybová Hra 

Aktivita mala byť 13.05.2026 ale neuskutočnila ale na miesto nej sa uskutočnila dňa 14.05.2026. Cieľom pohybovej aktivity 

bolo podporiť rozvoj pohybových schopností, koordinácie tela, pozornosti a rytmického cítenia detí. Aktivita bola realizovaná 

formou spevu a pohybu pri piesni „Hlava, ramená“. Deti sa aktívne zapájali do spevu aj pohybových činností. Počas aktivity 

ukazovali jednotlivé časti tela podľa textu piesne, tancovali a pohybovali sa v rytme hudby. Aktivita prebiehala v príjemne 

a veselé. Na aktivite sa zúčastnil 6 deti z MRK – chlapec 3, dievča 3 , 6 rodič stanovení cieľ aktivity bolo rozvíjanie hrubej 

motoriky a spoznávanie časti tela. Cieľ aktivity bol splnený. 

 

21.05.2026 Mami Klub 

V rámci aktivity Mami klub bola zorganizovaná spoločná opekačka spojená so stretnutím mamičiek a detí. Cieľom aktivity 

bolo podporiť vzájomné vzťahy medzi rodinami, posilniť komunitnú spoluprácu a vytvoriť príjemné prostredie na spoločné 

trávenie času. Na aktivite sa zúčastnil 5 deti z MRK – chlapec 2, dievča 3 , 7 rodič stanovení cieľ aktivity bolo posilniť vzťahy 

medzi mamami a vytvoriť priestor na rozhovor zdieľaniu skúseností a vzájomnú podporu. Cieľ aktivity bol splnený.  

Asistentka CRT – účasť na skupinových aktivitách: 

SP: Pozitívna komunikácia medzi rodičom a dieťaťom - Prednáška SP poskytla rodičom aj deťom užitočné informácie o 

dôležitosti rešpektujúcej komunikácie, aktívneho počúvania a vzájomného porozumenia. Počas aktivity panovala pokojná a 

priateľská atmosféra, ktorá vytvorila bezpečný priestor na otvorený rozhovor a spoločné trávenie času. Miss Leles 2026: Do 

súťaže sa zapojili súťažiace, ktoré sa predstavili pred porotou a publikom v niekoľkých disciplínach. Hodnotila sa nielen 

vonkajšia úprava a vystupovanie, ale aj kultivovaný prejav, kreativita, sebavedomie a celková prezentácia osobnosti. 

Súťažiace preukázali odvahu vystúpiť pred publikom, zodpovedne sa pripravili. 

RPPP: „Cesta k úspešnému pohovoru“, - Účastníci získali praktické rady týkajúce sa prípravy na pohovor, vhodného 

oblečenia, sebaprezentácie a odpovedí na najčastejšie otázky. Aktivita zároveň podporila ich sebavedomie, motiváciu 

zamestnať sa a uvedomenie si dôležitosti zodpovedného prístupu pri uchádzaní sa o prácu. 

RPPB: Údržba domácich spotrebičov v domácom prostredí obyvateľov - Počas aktivity boli účastníkom prezentované rôzne 

praktické metódy čistenia a údržby bežne používaných domácich spotrebičov, ako sú práčka, chladnička, sporák, mikrovlnná 

rúra či rýchlovarná kanvica. Obyvatelia boli oboznámení s vhodnými čistiacimi prostriedkami, zásadami bezpečného 

používania spotrebičov a spôsobmi, ako predchádzať ich poškodeniu a zbytočným poruchám. 



NM, nene: Aktivita prispela k upevneniu komunitných vzťahov, podpore sociálnej inklúzie a vytvoreniu bezpečného 

priestoru pre vzájomnú pomoc a porozumenie. Prítomné účastníčky prejavili spokojnosť s priebehom aktivity a ocenili 

možnosť tráviť spoločný čas v príjemnomprostredí. Cieľ aktivity bol splnený. 


